
ATA DA SESSÃO Nº 20/2022

Sessão Ordinária 07.11.2022

Aos sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois,
às vinte horas, realizou-se Sessão Ordinária nas dependências do
Anexo do Ginásio junto ao Parque da Lagoa Fest. Iniciando a
sessão o Presidente em Exercício Luan Augusto Kempf (PTB)
solicitou que o Secretário Diogo Tomás Lasch (PTB) fizesse a
chamada dos vereadores. Estiveram presentes todos os
vereadores. Havendo número regimental e invocando a proteção
de Deus e em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos o
Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. Solicitou ao
Secretário que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Nos termos
regimentais do Artigo 87 dispensa-se a leitura da Ata nº 19/2022
referente a Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de
2022 e tendo todos os vereadores acesso a seu teor coloca-se em
discussão a referente Ata. Em Discussão. Em votação. Aprovada
por Unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos.
ORDEM DO DIA: O presidente Luan solicitou ao secretário que
fizesse a leitura da ementa do Projeto de Lei do Executivo nº 076
de 2022. Projeto de Lei nº 076/2022 de 28 de outubro de 2022.
Altera a Redação do Inc. II e do § 2º, ambos do Art. 6º da Lei
Municipal nº 1.366/2020, que dispõe sobre o parcelamento do solo
urbano. Em Discussão Projeto de Lei do Executivo nº 076 de 2022.
Verº Diogo se manifestou. “Senhor presidente, colegas vereadores,
só pra explicar para a comunidade né que nos assiste é apenas
uma readequação de uma legislação já vigente né no município e
um serviço que o município já vem executando que é a questão de
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abertura de ruas nos loteamentos aqui realizados dentro do
município então esse projeto caso seja aprovado o município é o
responsável pela abertura das ruas o que já hoje vem sendo feito
há vários anos então é apenas para refundamentar essa legislação
né e deixar ela de forma regularizada, de forma legal”. Em Votação.
Aprovado por Unanimidade. ASSUNTOS GERAIS: Verº Diogo.
“Senhor presidente, colegas vereadores, comunidade que nos
assistem quero aproveitar esse momento dos assuntos gerais para
agradecer e parabenizar a nossa colega Neusa que assume hoje a
Câmara de Vereadores como vereadora e também fazer um
convite para a comunidade que nos assiste amanhã á noite
teremos uma reunião, uma palestra sobre Novembro Azul e quero
deixar aqui esse convite aberto para toda a comunidade será às
19h no Anexo do Clube da Sociedade Sempre Unidos então é um
mês de bastante atenção né mês escolhido para dar uma atenção
a prevenção da questão de câncer de próstata então convidar
todos os homens do município para se fazer presente nessa
palestra é um momento de conhecimento um momento da gente
quebrar alguns tabus é um momento de falar sobre o assunto
então quero aproveitar esse momento para deixar esse convite,
muito obrigado”. Ver Airton. “Senhor presidente, colegas
vereadores parabéns colega Neusa, nossa prefeita em exercício,
secretário Régis que mais uma vez nos honra com sua presença,
colegas e comunidade…eu não poderia deixar de me manifestar
hoje e falar sobre um evento que ocorreu no dia 29 de outubro aqui
em Lagoa dos Três Cantos uma homenagem feita pelo Grêmio
Esportivo Lagoense Veteranos aos ex-presidentes as pessoas que
trabalham pelo esporte de Lagoa dos Três Cantos há muito tempo
há 25 anos até colegas aqui que estão sentados aqui são
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ex-presidentes foram homenageados mas o que mais me chamou
a atenção foi a homenagem prestada a duas pessoas a dois ícones
do esporte trescantense seu Atilar Bohn pai do nosso colega Júlio
aqui presente e ao nosso amigo Avelino da Silva a homenagem foi
feita inaugurando uma galeria dos ex presidentes com o nome
deles uma homenagem que deixou todo mundo feliz porque foi
uma escolha muito bem realizada e nesse sentido quero
parabenizar a atual diretoria na pessoa do presidente o Alexandre
pela ideia que teve de prestar esta homenagem a estas pessoas já
falei na sessão passada todos sabem que a gente é apaixonado
pelo esporte e isso também marca lembrar das pessoas que
fizeram parte do esporte de Lagoa dos Três Cantos tem toda uma
história então nada mais justo do que foi feito então parabéns aos
veteranos do Grêmio Esportivo Lagoense aos ex presidentes que
fizeram sua parte em prol desta entidade e a essas duas pessoas
homenageadas com a galeria que está lá pra olhar…tem fotos
então vamos dizer assim históricas do gremio esportivo lagoense e
que muitas dessas a gente até pode lembrar de alguma situação
que aconteceu, obrigado.” Verº Altair. “Boa noite presidente,
colegas, a vereadora Neusa, secretário Régis, prefeita e as
funcionárias aqui da câmara. Eu não posso deixar de me
manifestar de falar um pouco do acontecido ontem no nosso
município vizinho aqui Não Me Toque interior de Não Me Toque na
localidade vizinha aqui né Linha Mantiqueira mais um assalto a
mão armada e deixar de novo minha preocupação com a nossa
segurança no interior não sei se já foi feita alguma coisa sei que a
anos atrás foi falado com a Brigada por causa de fazer o
georreferenciamento das propriedades e se existe algum forma de
talvez videomonitoramento porque alguma coisa temos que fazer
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para evitar que aconteça o pior e ninguém quer passar pelo que
eles passaram ontem lá então só deixar a minha preocupação,
muito obrigado.” A Prefeita em exercício Arilucia se manifestou.
“Boa noite a todos os vereadores, servidoras desta casa, secretário
Régis e a comunidade que nos assiste… bom Altair da outra
vez…na sessão passada né já faz um tempinho que você tinha me
passado né então referente ao georreferenciamento eu entrei em
contato com a secretaria da agricultura a Tatiana né…com o Dirceu
né mas o que me passaram e que eu posso te passar no momento
é estão terminando os pontos né ali no interior e praticamente todo
o interior está pronto e eles deram prazo para até o início do ano
que vem a gente vai ter esse georreferenciamento já em
andamento aqui em Lagoa dos Três Cantos tá então já teve uma
reunião em Colorado que é um município que já tem né eles já
foram visitar esse município até pra saber sobre o andamento né
de como funcionaria né então é o que eu posso passar agora para
vocês…então para o início do ano que vem eu espero que
aconteça né a gente tem essa expectativa né de nós termos nosso
interior então com segurança também né porque a gente se
preocupa também né a gente tem família no interior e como tu
disse né Altair é muito…o que está acontecendo hoje é muito difícil
né é assalto a mão armada…é morte e não é isso que a gente quer
né para o nosso municipio e ao redor também então a gente esta a
disposição no que for preciso, muito obrigada”. Nada mais havendo
para tratar agradecendo a proteção de Deus e a presença de todos
os senhores e senhoras em nome do Povo de Lagoa dos Três
Cantos deu por encerrado a presente sessão ordinária convocando
todos os vereadores para a próxima sessão ordinária a ser
realizada no dia 21 de novembro de 2022.
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Plenário Vereador Ireno Ari Kümpel , 07 de Novembro de 2022

LUAN AUGUSTO KEMPF                         DIOGO TOMÁS LASCH
Presidente em Exercício do                        1º Secretário do Poder
Legislativo

A
ut

en
tic

aç
ão

 d
o 

do
cu

m
en

to
 n

o 
si

te
 h

ttp
s:

//c
m

la
go

ad
os

tr
es

ca
nt

os
.c

itt
at

ec
.c

om
.b

r/
pr

oc
es

so
/a

ut
en

tic
ac

ao
-d

oc
um

en
to

/C
35

6C
E

63
 u

til
iz

an
do

 a
 c

ha
ve

 'C
35

6C
E

63
'


